

## ЗУСТРІЧ НАУКОВЦІВ ННДІУВІ З МИКОЛОЮ МУШИНКОЮ



21 жовтня 2013 р. у Національному науково-дослідному інституті українознавства та всесвітньої історії відбулася зустріч з відомим українознавцем із Словаччини, професором, академіком Національної академії наук України Миколою Мушинкою та його дружиною Магдою.

Дослідниця його життя і творчості О. Данилюк-Кульчицька зазначає, що Микола Мушинка – один із китів, на яких тримається українознавство за кордоном. Автор близько 70 книжок (включно з брошурами та збірниками), понад 2 тис. наукових праць, рецензій, науково-популярних та публіцистичних статей, він все своє життя присвятив науковій роботі, здебільшого пов'язаній з Україною. Завдяки таким вченим, як М. Мушинка, українська діаспора у всьому світі не втрачає своєї культури й мови, підтримує зв'язки з історичною Батьківщиною. Вчений відроджує в діаспорі забуті українські традиції, повертає імена призабутих чи недооцінених українських учених, письменників, художників, політиків, меценатів, які врятували чи відбудували старовинні українські церкви та пам'ятники, бореться за визнання у світі доброго імені України [1, 46].

Під час зустрічі доктор історичних наук, професор, директор ННДІУВІ А. Чайковський розповів М. Мушинці про зміни, що відбуваються наразі в Інституті, та запропонував йому увійти до складу редакційної колегії часопису нового формату, який матиме назву «Україна у світовій історії», а також висловив думку щодо проведення спільних українсько-словацьких наукових форумів.

Доктор історичних наук, доцент, завідувач

відділу всесвітньої історії О. Салата ознайомила М. Мушинку з перспективним планом роботи відділу щодо налагодження тісних зв'язків з українцями за межами України та висловила деякі пропозиції щодо ймовірної співпраці з етнічними українцями Словаччини.

Про результати своїх досліджень в галузі вивчення матеріальної і духовної культури українців Словаччини поважного гостя поінформували наукові співробітники відділу української етнології О. Данилюк-Кульчицька та І. Пасемко.

М. Мушинка погодився на пропозицію заочно взяти участь у проведенні 31 жовтня 2013 р. у ННДІУВІ Міжнародної науково-практичної конференції «Українознавство в розбудові незалежної України та розвитку українства в сучасному світі: досвід та проблеми» і надіслати свій виступ, який на його прохання мала оприлюднити на форумі О. Данилюк-Кульчицька.

На завершення завідувач відділу наукових комунікацій Т. Ренке подарувала вченому журнал «Українознавство» (2013. – №2(47)), у якому опублікована його наукова рецензія.

Учасники зустрічі обговорили питання подальшої співпраці.

### ЛІТЕРАТУРА

1. Данилюк-Кульчицька О. Микола Мушинка – видатний словак та великий українець // Українознавство. – 2006. – № 2. – С. 46–49.

**Юрій ФІГУРНИЙ**

кандидат історичних наук,  
завідувач відділу української етнології  
ННДІУВІ